

2015咸宁版春运购票攻略新鲜出炉

# 回家过年,这样抢火车票更靠谱

**本报讯(记者 庞赟)**随着春节临近,春运火车票抢票大战愈演愈烈。今年春节期间火车票预售期提前为60天,但仍然一票难求,放票时间刚到,一趟车票被“秒杀”的现象十分常见。

未来一周,铁路将预售农历小年到除夕之间的火车票,这是年前的客流高峰期,不少外出务工人员要回家过年。因此,春节前我市铁路客流以到达为主。而大年初六至初八、元宵节前后,铁路客流会以出行为主。

要第一时间抢到这两个高峰期的火车票,就应该在12月15日至20日,以及12月26日至31日这两个时间段积极“下手”。

预售期延长,这意味着小伙伴们不仅要抢回家的火车票,连返程票也要一起抢了。

为了帮助大家抢到火车票,本报记者特地采访了铁路工作人员和民间抢票高手。

## 攻略一:组团购票

吃饭、购物可以团购,买火车票照样能够团购。

黄小姐是咸宁人,现在深圳一家公司人力资源部上班。每年这个时候,她的主要任务就是帮公司员工买火车票,到现在已有5年的抢票经历。黄小姐将自己的经验总结如下:京九线和京广线的火车票是最难买的,不管是普客还是高铁,都很难买。不过与其他购票方式相比,购买团体票会有很大优势。只要证件齐全,手续到位,团体票成功率在99%左右。

“到同一个车站,只要有5个以上的人,就可以组团购票。”黄小姐说,购买团体票,绝对是一种很好的购票办法。

咸宁大洋百货全馆共五个楼层,从一楼到五楼按楼层商品分类各划分为:仕女名品馆、时尚少女馆、都会俪人馆、绅士休闲馆、美食生活馆。顾客进店后看到各楼层的馆名和品类分布便可以知道自己想要的商品在几楼,方向清晰,目标明确,为顾客提供更多选择,服务完善的一站式购物之旅。

大洋百货一楼仕女名品馆,主营品类:黄金珠宝、名表、化妆品、女鞋、数码、哈根达斯。

这里汇聚了国内知名的黄金珠宝经典品牌,玉石翡翠,亨吉利世界名表中心,中日韩系精选化妆品牌(其中谜尚、维尔汀、波比爱都是目前在咸宁地区独家直营品牌),还有十多个全国备受欢迎的优质女鞋品牌,除了这些,我们在一楼还加入了三星和苹果的数码产品体验店和素有“最好吃的冰淇淋”之称的哈根达斯!

二楼时尚少女馆,主营品类:少女装、潮流服饰、女性配饰。

二楼主要以年轻时尚的少女消费群体

记者了解到,团体票分学生团体票和务工人员团体票。2015年春运学生集中乘车时间为2015年1月15日至3月15日,铁路部门采取提前预售和预留学生票相结合的方式,满足学生的购票需求,预留一定数量的固定普速列车硬座车票和动车组列车二等座车票供学生购票使用。

值得注意的是,12月5日至12月20日,互联网上集中受理上述时间段的学生团体往返票。从12月21日起,错过团购时间段的学生可以通过互联网、电话、窗口、自动售票机等各个渠道购买2015年3月15日之前的学生票。

今年,务工人员可于12月26日至1月15日办理2015年2月4日至3月15日的团体往返票。

有条件购买团体票的小伙伴,可以自行组团,去铁路部门购买团体票。但团体票手续相对繁琐,有购买需求的小伙伴,可将证件交给一个经办人,由经办人办理好之后,再将车票分发给团友。

## 攻略二:4个时间点捡漏

第一个时间点是开车前15天。由于今年火车票预售期是60天,提前15天以上退票不收取手续费,这就会导致在开车前15天出现退票潮。第一时间没有买到车票的旅客,可以提前15天多刷刷12306网站,“捡漏”机会应该不少。

第二个时间点是放票45分钟后。按照铁路部门规定,订单确认后,需在45分钟内用网银或者银联支付,过时将取消订单,车票会回库再售。此时,也是有机会可以买到火车票

的。

第三个时间点是每日早上7点多。“每天早上7点多,会有少量的余票。”黄小姐说,网站放票的时间一般是早上8点,但是7点多时,也会有之前的余票放出来,运气好的话,可以抢到。

第四是临客。每年春运,铁路部门都会在热门方向加开临客。临客车票不受预售限制,一旦确定开行,就会发布公告,并第一时间放票。开车前5到10天,可以留意一下车站加开临客的信息,也能增加抢票机会。

## 攻略三:跳站买票

咸宁火车站不是始发车站,因此很多方向的车票都比较紧俏。这时候,如果从咸宁火车站出发买不到车票,不妨考虑一下跳站买票。

铁路部门工作人员介绍,在购买过路车票时,旅客可以从前一两个车站买起,然后在本站上车;一些热门线路,长途旅客比较多,短途车票不好买,乘客可以试试买长途车票。虽然这样会损失一些车票钱,但是可以保证顺利出行,也不失为一种选择。

比如,市民如果购买咸宁至广州的火车票,咸宁没有余票,这时候就可以选择买从武昌到广州的车票,可以在咸宁上车;买咸宁到深圳的火车票,买不到直达的,就买到广州的,再从广州坐车去深圳。

时下,网络订票已经成为不少年轻人的选择。但是遇到订票高峰期,网络繁忙时,就可以尝试电话订票。如果拨打订票电话提示占线,或者订不到火车票,可以拨打其他城市的订票电话(当地区号+95105105)。

电话订票可在异地订、取火车票。当日12点前预定的,订单保留到次日12点;当日12点以后订的,订单保留到次日24点。

## 攻略四:多管齐下广撒网

“网上买不到火车票,就电话买,几个人同时买,电话、电脑、手机一起上,总会买到一张。”随着抢票大战的进行,不少市民选择多管齐下,为了买到一张火车票,发动一切人力,用到一切物力。

“现在还没有确定放假时间,只能先买几张小年之后的火车票,等到放假时间定了,再去退票或者改签。”这就是在咸宁上班的温州籍小伙小阳的买票方式。

小阳这种购票方式,就是典型的“占票”。如果无法确定自己的放假时间,又怕错过了买票时机,那最下策就是广撒网,先买后退。不过这会给铁路售票系统以及其他乘客带来不便,需谨慎使用。

## 如何辨别真假火车票

每到春运,火车票一票难求,也给不法分子可乘之机。在外辛苦打拼一年,要是买到假火车票,不仅回不了家,钱也打了水漂。那么,如何辨别真假火车票呢?

看:票面字迹是否清楚。

摸:真票手感平顺光滑,假票手感粗糙,容易掉墨。

照:通过逆光照看,车票上有无“中国铁路”的路徽水印;再照始发站和终点站、开车时间和票价,看这几个重点处是否有空隙或裂痕。

# 大洋百货,为咸宁市民提供更多选择

俪人馆,都是爱美丽爱自己的时尚女性们的最佳选择,因为大洋百货是美丽原产地!

四楼绅士休闲馆,主营品类:绅士西服、商务休闲、时尚休闲、男内衣、男鞋、皮具箱包、运动服饰、运动鞋、牛仔、户外服饰。

具有代表性的品牌:柒牌、虎都、美尔雅、DION 狄安、卡宾、GXG、EGOU 等等,还有狄弗伦男士内衣,梦特娇、策乐男鞋,花花公子、鳄鱼皮具箱包等等,同时四楼还有享誉国内外的运动潮牌阿迪&阿迪休闲、耐克&耐克360 和驴友们热衷的美国骆驼等等……

五楼美食生活馆,主营品类:主题餐

厅、特色料理、儿童游乐场,同时贵宾厅也设在大洋百货五楼,为来店的顾客朋友提供优质全面的服务。

除了购物是享受生活的方式之一,品尝美食也是很有必要的,在这里不仅可以品尝到日本、韩国的特色料理,国内知名的特色小吃,还有可以自己亲自动手制作甜品点心和蛋糕的烘焙体验馆,同时还专供儿童玩耍的室内大型游乐场—孩皮吧。

 大洋百货咸宁店  
美丽原产地



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

# 新“11选5”三重惊喜 丰厚回报不容错过

最后一周 再不“抢”就没机会了

号码,中奖彩票兑奖后交由销售网点。由各分中心汇总后在湖北体彩网上进行登记,中奖登记截止时间为2014年12月25日17:00前,12月26日下午14:30在湖北电视台演播大厅进行抽奖,从参与活动网上登记的彩民中随机抽取,按等级给予奖励。

纪念碟。先中先得,送完为止。

更给力的是,持有全套纪念碟的彩民将有机会参加后续大抽奖活动。抽奖共设置四个奖项:“铁丝奖”20名,各奖现金1000元;“钢丝奖”10名,各奖现金2000元。“粉丝奖”3名,各奖现金5000元;“屌丝奖”1名,奖现金20000元。

抽奖送大礼,机会别错过

彩民中奖后需在中奖销售点登记本人姓名、身份证号和手机号

今日开奖  
体彩超级大乐透  
奖池: 13.24 亿

体彩七星彩  
第147期开奖号码  
2405412  
全国一等奖0注

体彩排列3排列5  
第342期开奖号码  
排列3 976  
排列5 97689



彩池已高达13.61亿元,彩民朋友今天你还不出手吗?